

始创于 1949

郑州晚报

我们一直在你身边

社区播报

Community
broadcasting

S 16

2013年6月27日
星期四
农历癸巳年五月二十

惠济金版



找晚报请拨打
96678

郑州晚报市民记者群: 284639086

邮箱: zzwbsqb@163.com 热线: 96678

惠济快递

惠济区 争创省级生态区

近日,惠济区国家级生态区建设规划通过国家环保部门及专家的评审,为惠济区争创省级生态区打下了良好基础。

惠济区针对生态区建设的需要,深入推进生态镇、生态村、绿色社区、绿色学校、绿色家庭创建工作,通过

实施生态“细胞”工程,促进农村、社区环境质量改善。目前,花园口镇、古荥镇已完成省级生态镇创建工作,李西河村等7个村被命名为省级生态文明村,思念果岭山水社区被命名为国家级绿色社区,清华园等9个社区被命名为省级或市级绿色社区。



惠济区古树苑内的荷花开放,市民回去观赏。 市民记者 微笑

惠济区举办“学党史 强党性”知识竞赛活动

“我们的参赛口号是:手中有党章,心中有方向!”“我们的参赛口号是:学党史,强党性,转作风,作表率!”6月19日,惠济区8支参加“学党史,强党性”党章知识竞赛决赛的代表队喊着激昂的口号走进赛场。

惠济区开展“学党史,强党性”党章知识竞赛活动,全区党员干部踊跃报名,18个党(工)委共选派47支代表队参赛。经过预赛,迎宾路街道等8支代表队脱颖而出,晋级决赛。

据了解,惠济区自4月份启动以“十个一”为载体的“学党史 强党性”活动以来,先后在全区开展了“党组织书记讲党章”、“学党史,强党性,我为惠济发展作贡献”主题征文比赛、“党代表视察民生项目”、“为困难党员和贫困户送温暖”等系列活动。 通讯员 张浩

花园口镇把党章制作成精美课件

庆祝建党92周年,近日,花园口镇党委通过多种方式学党史。该镇党委将党章内容制作成精美的课件,每天在各村电子阅览室循环播放,群众随到随学。花园口村的老年文艺队还为群众编排演出《学党史三句半》、红歌传唱等精彩文艺演出,受到党员、群众的一致称赞。 通讯员 白桃红

本版图文整理 郑州晚报记者 姚辉常

惠济区各学校师生 收看“天宫太空授课”直播

6月20日,我国航天史上的首次太空授课开讲,女航天员王亚平在距离地面约300公里的太空为中小学生授课。惠济区各学校、幼儿园利用班班通设备,组织师生在教室同时收看“天宫太空授课”直播。

在惠济一中,同学们个

个聚精会神地观看,不时地点头鼓掌。同学贾俊涛说,女航天员王亚平展示了微重力条件下的特殊物理现象,解答了他在物理学习过程中的许多疑惑,并下决心克服物理成绩短板现象,将来为国争光。

在惠济区实验小学和弓庄小学,太空授课极大地

激发了同学们对美妙太空的向往,天宫太空授课结束后,孩子们意犹未尽,不愿离开大屏幕。“天宫太空授课开阔了我的眼界,激发了我的好奇心,今后一定会好好学习,走近科学、热爱科学。”惠济区实验小学丁红超说。

通讯员 王斌

免费直投 免费赠阅

迎宾路街道 劝离戏水学生

6月23日,迎宾路街道巡查队在贾鲁河劝离4名游泳的学生。这是该街道第6次劝离游泳的学生。

夏季来临,为防止溺水事件发生,迎宾路街道一方面做好安全警示,安装防护设施;另一方面由办事处巡防队员和各村治安员组成河道安全巡查队,对河道采取不定期巡查和重要时段蹲点的方法,及时劝离戏水的学生和群众。 通讯员 韩丽

2012 郑房管预字第3038号

升龙天汇广场

— 住宅 · 写字楼 · 商业 · SOHO —



繁华里 | 公园旁 | 城市新地标

6月29日 盛大开盘

3%认筹优惠最后2天!

75-84m²精致两房 | 109-121m²舒适三房 | 133-136m²典雅三房

精装样板间现已实景呈现,诚邀鉴赏!



城市中央
大都会



繁华集聚
大配套



农业路旁
大交通



都会优居
大体量



宽居宽景
大尺度



大师典范
大手笔

项目地址:郑州市农业路与嵩山路交会处

投资商:上海升龙集团

开发商:郑州元发置业有限公司

天汇专线 0371-5515 8888

本广告所涉及的文字及图片仅说明使用,不构成双方买卖合同内容,其最终解释权归郑州元发置业有限公司所有。